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(1) [3 pt] Risolvere in C 'equazione
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(2) [3 pt] Per quali valori di v > 0 si ha la convergenza dell’integrale
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(3) [4 pti] Siano Q C R® Pinsieme Q = {(z,,2) 1 0<z <1, 0<y =<1, z+y<z<z+y+l1}.e
f € C($,R) continua.
Trovare I = [, 8] C R e, per z € I, trovare A( ) € R2, tali che

///n f(@,y, 2)dzdydz :/1 {/ " f(z,y, z)dmdy} dz

Pr 2 b e Kely €2 € Kypt &\ g1 =3 *20 L Bp=3
. ‘e;.o_‘y i g'p-‘\.j

pet Zf%vsmto A@),ﬂ/,y), @ kel 0€9 2, X*‘/E%,,’Cr.ya Z--'}

2

(4) [5 pti] SSia A= {(m,y) N 1} C R2. Calcolare
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(5) [3 pti] Trovare l'integrale generale di
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(6) [4 pti] Siano a, 8 € C*(R%,R) e h € C1(R%,R) e si definisca f : R? — R,

f(l" y) = h(a(m’ y) - ﬁ(wvy)va(x’ y) : ﬂ(.’L’, Y))-
Calcolare il gradiente di f in (z,y). é—f w L) & 1’1 éf; v )
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(7) [8 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) = (2% +3? — 4)(z — ¥).
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